B KNnacc BOWEN — He XMYPb IMUa,
byAb pasyMHbIM 10 KOHUA.
Tbl HE 3pUTeNib U He rocTb—

Tol NpOrpamMmmel Halueu rso3ab.
He nomancs, He cMyLLancs,

Bcem 3aKOHaM NOAYUHAKCA
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KaxablX U3 Bac umeer
BO3MO¥HOCTb NOAYYUTD

OLEHKY 33 YPOK.
IlnAa oTBeTa Ha

NOCTaBAEHHbIN BONPOC
Bbl NOAHMUMAETE PYKY W

HE B KOEM CAy4ae He
nepebuBaete gpyr gpyra




TecT «Buabl KBagpaTHbIX

RO RE HenonHoe npuBeaéHHoe | HenpwuBe -
AEeHHoe

4 +
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+

Kputepumn oueHnBaHua TecTa:
HeT owumbok -5 6

1-2 oWMOKN —4 6

3-4 onbKM -3 0

5-6 OLUNOOK—2 0
Bonee 6 olunMbok—-00



KBagpaTHO
coCTaBbTE -

HEHUNE

ypaB




Teopema l
Ecnav B KBaApaTHOM ypaBHeHun ax? +bx + ¢ =0
x1 = 1, TO cymma Koadppuymentos a+c+b=0, x, =?

Teopema

Ecnv B KBagpaTHOM yp@sHeHun ax? + bx + ¢ =0
x1 = —1, T0o cymma KoapopuuymneHTtos a+c=b, x, =?



